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1. Sprawdź, czy arkusz, który otrzymałeś zawiera 8 stron. 
Ewentualny brak stron lub inne usterki zgłoś 
przewodniczącemu jury. 

2. Wraz z arkuszem otrzymałeś dwie KARTY ODPOWIEDZI, na 
których wpisz otrzymany na karcie identyfikacyjnej KOD. 

3. Wypełnij dokładnie KARTĘ IDENTYFIKACYJNĄ. 
4. Arkusz składa się z dwóch części: część pierwsza zawiera 

40 pytań z wiedzy zawodowej. Za każdą prawidłową 
odpowiedź otrzymasz 1 punkt. 

5. Czytaj uważnie wszystkie zadania. 
6. Rozwiązania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI 

długopisem lub piórem z czarnym tuszem/atramentem. 
7. Dla każdego zadania podane są cztery możliwe 

odpowiedzi: A, B, C, D. 
8. Tylko jedna odpowiedź jest poprawna. 
9. Wybierz właściwą odpowiedź i zamaluj odpowiednią 

kratkę.  
10. Staraj się wyraźnie zaznaczać odpowiedzi. Jeżeli się 

pomylisz i błędnie zaznaczysz odpowiedź, otocz ją kółkiem 
i zaznacz odpowiedź, którą uważasz za poprawną. 

 

11. Po rozwiązaniu testu sprawdź czy zaznaczyłeś wszystkie 
odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI i wprowadziłeś 
wszystkie dane. 
Pamiętaj, że oddajesz tylko KARTY ODPOWIEDZI 
przewodniczącemu jury. 

Powodzenia ! 
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1. Technikę nakrapiania w robotach malarskich wykonuje się za pomocą: 

A. Wałka malarskiego lub wałka gumowego 

B. Gąbki lub szmatki 

C. Szpachli lub kielni 

D. Pędzla lub aparatu natryskowego  

 

2. Przed nałożeniem na powierzchnię drewnianego elementu przezroczystej powłoki lakierowej należy 

w pierwszej kolejności  

A. przeszlifować podłoże 

B. usunąć z podłoża nierówności i uszkodzenia 

C. zagruntować podłoże lakierem podkładowym 

D. zwilżyć podłoże wodą lub roztworem kleju kostnego 

 

3. Element konstrukcyjny nad otworem okiennym lub drzwiowym to: 

A. Pilaster  

B. Gzyms  

C. Nadproże 

D. Ryzalit.  

 

4. W dwóch jednakowych pomieszczeniach o wysokości 2,5 m i wymiarach podłogi 5,0 × 4,0 m 

zaplanowano tapetowanie ścian. Jaką ilość tapety należy kupić, jeżeli jej wydajność  

wynosi 1,2 m 
2
 /1 m

2
 ?  

A. 50 m2  

B. 54 m2  

C. 100 m2  

D. 108 m2 

 

5. Którym narzędziem należy pomalować sufit wykonany z płyt gipsowo-kartonowych?  

A. Pędzlem płaskim 

B.  Wałkiem welurowym 

C.  Pędzlem pierścieniowym 

D. Wałkiem polipropylenowym 

 

6. Elewację budynku najlepiej malować podczas:  

A.  Bezwietrznej pogody, w temperaturze około 20°C, w zacienionym miejscu  

B. Deszczu, w temperaturze powyżej 20°C  

C. Silnego nasłonecznienia, temperaturze około 25°C i bezwietrznej pogodzie  

D. Deszczu, temperaturze do 5°C. 

 

7. Do pomalowania pokrycia dachowego z blachy stalowej ocynkowanej należy użyć farby:  

A. Poliwinylowej 

B. Wapiennej 

C. Miniowej 

D. Ftalowej 

 

8. Po jakim czasie od nałożenia tynków cementowo-wapiennych można przystąpić do prac malarskich: 

A. Od razu 

B. Po 2 tygodniach 

C. Po 4 tygodniach  

D. Po 6 tygodniach 
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9. Poniższe symbole dotyczą:  

A. Stopni zmywalności  

B. Odporności na światło  

C. Ilości warstw tapety  

D. Sposobu usuwania tapet 

 

 

10. Ile kg masy szpachlowej potrzeba do zaszpachlowania ścianki działowej pod malowanie olejne   o 

wymiarach 3,2 x 2,5 m po obu stronach, jeżeli na 1 m powierzchni z płyt gipsowo-kartonowych  zużywa 

się 0,5 kg masy?    

A. 4kg 

B. 6kg 

C. 8kg 

D. 12kg 

 

11. Korzystając z opisanego koła barw, wskaż zestawienie kolorów, które pozwoli uzyskać na dwóch 

sąsiednich ścianach pomieszczenia kontrastowe barwy: 

A. Żółty i zielony 

B. Żółty i niebieski 

C. Czerwony i zielony 

D. Czerwony i pomarańczowy 

 

 

12. Tapeta, której pierwsza warstwa to papier, a druga warstwa jest welurowa to tapeta: 

A. Papierowa zmywalna                                          

B. Winylowa 

C. Ocieplająca                                                     

D. Z warstwą licową 

 

13. Którego materiału należy użyć, aby z elementów konstrukcyjnych usunąć starą olejną powłokę malarską?  

A. Elektrokorundu 

B. Szkła wodnego 

C. Ługu potasowego 

D. Roztworu węglanu sodu 

 

14. Do lakierowania podłogi drewnianej służy pędzel przedstawiony na rysunku: 
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15. W instrukcji płyty H2 podano, że płyta może być stosowana w pomieszczeniu, w którym wilgotność 

względna powietrza jest wyższa niż 70%, ale nie przekracza 85%, jednak w okresie nie dłuższym niż 

10 godzin na dobę. Płyta ta może być wbudowana w pomieszczeniu, w którym wilgotność względna 

powietrza wynosi 65%, ale pomiędzy godziną: 

A. 10.00 a 18.00 wynosi 78% 

B. 10.00 a 22.00 wynosi 78% 

C. 10.00 a 18.00 wynosi 89% 

D. 10.00 a 22.00 wynosi 87% 

 

16. Narzędziami używanymi podczas montażu konstrukcji z profili stalowych w systemach suchej 

zabudowy są: 

A. Szpachelka i nóż do płyt g-k z wymiennym ostrzem 

B. Kielnia, tarnik do płyt g-k i młotek gumowy 

C. Paca stalowa, szpachelka i wkrętarka 

D. Zaciskarka i nożyce do cięcia blachy 

 

17. Płyty gipsowo-kartonowe mocuje się do ściany klejem gipsowym rozprowadzonym packą zębatą 

pod warunkiem, że odchylenie płaszczyzny ściany od lica wynosi maksimum: 

A. 5 mm 

B. 10 mm 

C. 15 mm 

D. 20 mm 

 

18. Łącząc konstrukcje zwykłych płyt gipsowo-kartonowych z wełną mineralną lub szklaną uzyskuje się 

optymalne parametry izolacyjności: 

A. Przeciwwodnej 

B. Przeciwpożarowej 

C. Przeciwdźwiękowej 

D. Przeciwwilgociowej 

 

19. Profile obwodowe UD konstrukcji nośnej pod okładzinę ścienną montuje się za pomocą kołków 

rozporowych: 

A. Wyłącznie do ścian 

B. Tylko do ścian i stropu 

C. Do ścian, stropu i podłogi 

D. Wyłącznie do stropu i podłogi 

 

20. Na podstawie danych zawartych w tabeli określ maksymalną dopuszczalną wysokość okładziny 

samonośnej dla profili CW 75 z podwójnym opłytowaniem. 

A. 4,80 m 

B. 4,20 m 

C. 3,80 m 

D. 3,20 m 
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21. Skorzystaj z instrukcji producenta obudowy słupa stalowego płytą Fireboard i wskaż rozstaw 

mocowania klamer do montażu płyt: 

A.  16 mm 

B. 150 mm 

C. 200 mm 

D. 1000 mm 
 

 

 

 

 

 

 

 

22. Na rysunku przedstawiono fragment podwieszanego sufitu, który wykonany jest na ruszcie: 

A. Jednopoziomowym poprzecznym 

B. Dwupoziomowym poprzecznym 

C. Jednopoziomowym podłużnym 

D. Dwupoziomowym krzyżowym 
 

 

 

 

 

 

 

23. Do wzmocnienia i jednocześnie uzyskania równej krawędzi naroża wewnętrznego o kącie innym niż 

90° pomiędzy dwiema płaszczyznami okładziny z płyt g – k najlepiej użyć: 

A. Taśmy fizelinowej 

B. Narożnika aluminiowego 

C. Siatki z włókna szklanego 

D. Taśmy papierowej z wkładką metalową 
 

 

24. Na rysunku przedstawiono: 

A. Łącznik wzdłużny do łączenia profili CD. 

B. Uchwyt ES do bezpośredniego montażu obudów ściennych z płyt gipsowo-kartonowych do ścian 

masywnych. 

C. Wieszak akustyczny do konstrukcji sufitów akustycznych z płyt gipsowo-kartonowych, 

ograniczających przenoszenie dźwięków pomiędzy kondygnacjami 

D. Łącznik krzyżowy do łączenia profili głównych i nośnych CD w dwupoziomowych konstrukcjach 

nośnych sufitów podwieszanych z płyt gipsowo-kartonowych 
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25. Rysunek obok przedstawia uchwyt mocujący: 

A. Rozprężny obrotowy 

B. Noniuszowy obrotowy 

C. Grzybkowy do poddaszy 

D. Uchwyt noniuszowy do UA 

 

26. Grubość blachy dla profilu stalowego ościeżnicowego powinna wynosić: 

A. 1-2 mm 

B. 0,5 - 1,5 mm 

C. Powyżej 2,6 mm 

D. Co najmniej 1,8 mm 

 

27. W ścianie działowej o konstrukcji z profili stalowych i wysokości 2,5 m wykonano 2 otwory 

drzwiowe. Ile profili ościeżnicowych UA użyto do wykonania słupków ościeżnicowych? 

A. 5 m 

B. 10 m 

C. 15 m 

D. 20 m 
 

28. Do pustaków stropowych ceramicznych należy: 

A. Teriva, DZ-3. 

B. Akerman, Fert. 

C. Akerman, Teriva. 

D. Fert, Teriva. 

 

29. Badanie ścieralności przeprowadza się w przypadku badania materiału: 

A. szkła walcowanego. 

B. cegły ceramicznej. 

C. desek podłogowych. 

D. dachówek ceramicznych. 

 

30. Izolacje paroszczelne wykonuje się: 

A. ze styropianu.  

B. z wełny mineralnej. 

C. w kuchni , łazience i piwnicy.  

D. nad piwnicami, kuchnią i łazienką. 

 

31.  Posadzkę mozaikową możemy intarsjować 

A. listwami. 

B. szlifierką. 

C. lakierem. 

D. sznurkiem 

 

32. Materiały izolacji przeciwdźwiękowej powinny się charakteryzować: 

A. dużą twardością.   

B. dużą sprężystością. 

C. małą odpornością na ścieranie.  

D. małą wytrzymałością mechaniczną. 

 

33. Grubość podkładu monolitycznego wyznacza się za pomocą: 

A. łaty.  

B. poziomicy   

C. stożka pomiarowego.   

D. listew drewnianych lub stalowych. 

 

34. Na posadzkę w pomieszczeniu sanitarnym kina zastosujesz 

A. parkiet. 

B. terakotę. 

C. jastrych cementowy 

D. wykładzinę dywanową 
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35. Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR-W 2-02 oblicz, koszt materiałów potrzebnych do 

wykonania okładziny z płytek ceramicznych szkliwionych o wymiarach 15×20 cm na ścianie o 

powierzchni 10 m
2
, jeżeli za płytki zapłacimy 50,00zł/m

2
, zaprawę klejową 10,00 zł/kg i zaprawę do 

spoinowania 15,00 zł/kg. 

 
 

A. 87,44 zł 

B. 88,40 zł 

 

C. 874,40 zł 

D. 884,00 zł 

 

36. Do wykonania 1 m
2
posadzki z paneli podłogowych potrzeba 1,2 m

2
 maty izolacyjnej z pianki. Ile 

pianki potrzeba do wykonania izolacji pod panele w dwóch pomieszczeniach o wymiarach 4,0 x 5,0 m? 

A. 20 m
2 

B. 24 m
2 

C.40 m
2
 

D. 48 m
2
 

 

37. Cena jednostkowa listew drewnianych przyściennych wynosi 6,00 zł/m. Jaki koszt zakupu poniesie 

inwestor, który chce  wykończyć tymi listwami podłogę drewnianą w pomieszczeniu o wymiarach 5 m 

× 4 m i wysokości 3m (nie odliczamy otworu drzwiowego)? 

A. 54,00 zł 

B. 72,00 zł 

C. 108,00 zł 

D. 120,00 zł 

38. Do wykonania posadzki należy zakupić 10 kartonów płytek po 100,00 złotych karton i 

20workówzaprawy klejowej po 30,00 złotych worek. Koszt robocizny stanowi 50% kosztów zakupu 

materiałów. Jaki będzie łączny koszt materiałów i robocizny? 

A. 800,00 zł 

B. 1500, 00 zł 

C.  1600,00 zł 

D. 2400,00 zł 
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39. Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz wartość robocizny za wykonanie warstwy 

wyrównawczej z zaprawy cementowej grubości4 cm zatartej na ostro pod posadzkę w pomieszczeniu o 

wymiarach 20 m × 10 m. Cena jednostkowa robocizny wynosi 10,0 zł/r-g 

 
A.746,40 zł 

B. 896,00 zł 

C. 1046, 00 zł 

D. 1492,80 zł 

 

40.  Ile cementu należy przygotować do wykonania  mieszanki lastrykowej o proporcji wagowej 

cementu do grysu 1:4, jeżeli grysu będzie 300 kg? 

A. 60 kg 

B. 75 kg 

C.1200 kg 

D. 1500 kg
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